



Решили и сделали

В посёлке торфяников Кубринске появился новый клуб. Белокаменным зданием с просторным зрительным залом, фойе и комнатами для занятий кружков самодеятельности любовались не только торфяники, но и колхозники Нагорьевского района.

Восхищались кубринским клубом и члены артели имени Мичурина.

— Вот бы нам поставить такой! — говорили они.

— А что! — отзывался председатель артели Дмитрий Дмитриевич Степанов. — И построим!

У коммуниста-тридцатитысячника Степанова слово никогда не расходится с делом. Он понимал, что колхоз в силах выстроить клуб ничуть не хуже, чем у торфяников.

Члены артели горячо поддержали председателя. Они обещали оказать всемерную помощь в строительстве очага культуры.

Почти два года сооружался в колхозе клуб. С нетерпением ждали люди, когда он откроется. И вот этот день наступил. Это было накануне праздника — 43-ей годовщины Великого Октября.

...У парадного с белыми колоннами входа вспыхнули весёлые электрические огни. Заиграли баяны. И тронулись к клубу вереницы нарядных весёлых людей. Они шли сюда не только из соседних колхозов «Красный землепашец» и имени Пушкина, но и из районного центра. Хозяева с чувством искренней радости, а гости с хорошей завистью осматривали внутренние помещения очага культуры. А посмотреть было на что.

...Уютный, ярко освещённый зрительный зал. Красивые, со скрытой электропроводкой люстры бросают мягкий свет на белоснежные стены. Двумя ровными рядами вдоль зала стоят двести новеньких венских стульев. Под большими окнами зала смонтированы светло-зелёные батареи центрального отопления. Какой-то расторопный паренёк не замедлил проверить работу батарей.

— Горячие, — радостно сообщил он.

Посетители с интересом рассматривали комнаты для кружковой работы, кинопроекторную будку, а наиболее любопытные успели заглянуть и за кулисы. Однако их оттуда вежливо проводили: колхозные артисты заканчивали подготовку к большому праздничному концерту.

...На авансцене перед закрытым занавесом появился председатель колхоза Дмитрий Дмитриевич Степанов. Он, как всегда, скуп на слова.

— Хозяева этого прекрасного здания — вы, дорогие товарищи колхозники, — сказал председатель. — Давайте же бороться за культуру, ещё сильнее укреплять экономику нашей артели.

Затем приветственное слово произнёс секретарь райкома КПСС А. В. Гвоздёв:

— Пусть яркий свет этого здания, чудесный свет высокой культуры дойдёт до каждого колхоза района. Пусть каждая сельхозартель последует примеру тружеников колхоза имени Мичурина.

...Медленно раздвигается занавес. Над сценой протянута алая шёлковая лента. Право разрезать эту ленту — открыть клуб — предоставляется лучшей доярке колхоза, ударнице коммунистического труда комсомолке Тамаре Дикарёвой.

И сразу же начинается праздничный концерт. Примечательно то, что все участники этого концерта были колхозники. Здесь, на сцене, мы видели и слышали хорошую игру телятницы Прасковьи Васильевны Корниловой, сольные номера колхозника Евгения Дмитриева, стихи в исполнении зоотехника Лидии Юрковой. С интересом колхозники слушали литературный монтаж учащихся родионовской школы «Партия наша родная», подготовленный под руководством заведующей школой Зоей Михайловной Савельевой.

Расходились по домам ночью. Каждый был полон впечатлений и от нового клуба, и от концерта.

— Правильно решило наше правление насчёт постройки клуба, — заметил старый колхозник Дмитрий Семёнович Ананьев.

...В тихом ночном воздухе заливался баян. Ему вторила задорная молодая песня. А задумчивые звёзды светили всё ярче и ярче, словно и они радовались тому, что в отдалённом районе появился белокаменный красавец, прекрасный подарок колхозникам сельхозартели имени Мичурина.

В. Тухтин,
редактор нагорьевской
районной газеты «Победа».